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6 «Управління ризиками у підприємництві 

та торгівлі» 

Рівень BO Другий (магістерський) 

Назва спеціальності/освітньо- 

професійної програми 

076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність / 

Економіка підприємства 

Форма навчання Заочна  

Курс, семестр, протяжність 2 курс, 3 семестр, 4 кредити ЄКТС 

Семестровий контроль Залік 

Обсяг годин (всього: з них 

лекції/практичні) 

120 год, з них: лекц. – 6 год, практ. – 4 год 

Мова викладання Українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання Кафедра економіки, підприємництва та маркетингу 

Автор ОК Доктор економічних наук, професор кафедри 

економіки, підприємництва та маркетингу Павлова 

Олена Миколаївна 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Освітній компонент «Управління ризиками у 

підприємництві та торгівлі» базується на 

ґрунтовних і систематизованих знаннях попередніх 

суміжних курсів, до яких належать: «Економіка 

підприємства», «Мікроекономіка», 

«Макроекономіка», «Менеджмент організацій», 

«Аналіз господарської діяльності» 

Що буде вивчатися - цілепокладання, функції та ідентифікація 

різновидів ризиків на підприємстві; 

- обрання відповідної методики оцінки ризиків 

залежно від їх наслідків та природи їх походження; 

- запровадження дієвих способів управління 

ризиками на товарних підприємствах. 

Чому це цікаво/треба вивчати Ризик породжується невизначеністю явища або 

процесу які складно прогнозувати. Тому даний 

освітній компонент покликаний поглибити вміння 

та навички ідентифікації профілактики та протидії 

потенційним ризикам у підприємництві та торгівлі. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

ПРН 1. Вміти адаптуватися та проявляти ініціативу і 

самостійність в ситуаціях, які виникають в 

професійній  діяльності.  

ПРН 2. Визначати, аналізувати проблеми 

підприємництва, торгівлі і біржової діяльності та 

розробляти заходи щодо їх  

вирішення. 

ПРН 8. Оцінювати продукцію, товари, послуги, а 

також процеси, що відбуваються в 

підприємницьких, торговельних  та/або біржових 

структурах, і робити відповідні висновки для 

прийняття управлінських рішень.  

ПРН 9. Розробляти і приймати рішення, спрямовані 



на забезпечення ефективності діяльності суб’єктів  

господарювання у сфері підприємницької, 

торговельної та/або біржової діяльності.  

ПРН 10. Вміти вирішувати проблемні питання, що 

виникають в діяльності підприємницьких, 

торговельних та/або біржових структур за умов 

невизначеності та ризиків.  

ПРН 11. Впроваджувати інноваційні проекти з 

метою створення умов для ефективного 

функціонування та розвитку підприємницьких, 

торговельних та/або біржових структур. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

ЗК 1. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.  

ЗК 2. Вміння виявляти, ставити та вирішувати 

проблеми. 

ЗК 5. Визначеність і наполегливість щодо 

поставлених завдань і взятих обов’язків.  

ЗК 6. Здатність оцінювати та забезпечувати якість 

виконуваних робіт. 

ФК 1. Здатність розробляти та реалізовувати 

стратегію розвитку підприємницьких, торговельних 

та/або біржових структур.  

ФК 2. Здатність проводити оцінювання продукції, 

товарів і послуг в підприємницькій, торговельній 

та/або біржовій діяльності. 

ФК 4. Здатність до вирішення проблемних питань і 

прийняття управлінських рішень у професійній 

діяльності 

ЗК 9. Здатність діагностувати економічні, соціальні, 

моральні, морально-етичні наслідки застосування на 

практиці нових економічних інструментів, розробок 

і  методик  
 

 


